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Тема: «Дом дружбы» 

Цель: Продолжать работу с конструктором Полидрон-Гигант и Полидрон-Супер Гигант; формировать умение соединять детали и 

воспроизводить объёмное моделирование; развивать игровое общение друг с другом; формировать представления о способах соединения 

деталей, свойствах 2Д 3Д фигур и их сетей; развивать умение правильно располагать детали в пространстве. Актуализировать имеющиеся 

знания детей о профессии строителей. Уточнить представления детей о строительстве дома, его частях. Учить делать постройку, 

отвечающую определенным требованиям. 

 

Задачи: Развивающие: Развивать инициативу, самостоятельность, конструкторские навыки. Формировать  представления  об основных 

частях конструкции, о пространственном расположении этих частей относительно друг друга. Умение анализировать строение предмета, 

выделять основные части, определять их назначения. Умение строить по образцу или схеме. Умение создавать модели реальных объектов. 

Образовательные: Формировать навыки пространственной ориентации. 

Воспитательные: Воспитывать умение работать коллективно, вести диалог в ходе работы. Воспитывать дружеские отношения между 

детьми. 

 

Действующие лица: дети группы, воспитатель, Шапокляк 

Материалы и оборудование: - Демонстрационный материал - Четрёж дома 

- Раздаточный материал -  конструктор Полидрон -  Супер Гигант атрибуты стройки( каски, ограждение) 

- Музыка «песня крокодила Гены»  «не детский сад и не музей!» 

 

Продолжительность занятия:  30 мин.  

Методы и приемы 

Практические:  



Наглядные:  

 Словесные:  

 

                                         

 

Предварительная работа: Чтение художественной литературы про строителей, про дружбу. Просмотр мультфильма «Чебурашка и Крокодил 

Гена». Рассматривание иллюстраций на тему «Строители», «Строительная техника», «Дом и его части», «Строительные материалы». Беседа 

о профессии строителей, показ презентации. Беседа о правилах поведения на стройке. Сюжетно-ролевые игры «Строители»: строительство 

домов, метро и др. построек. 

Методы и приемы: 

 Словесные - беседа, проблемная ситуация. 

 Наглядные - рассматривание схемы,  

 Практические -игра, ответы на вопросы. 

Индивидуальная работа 

 

 

                                                      Ход  НОД 

1.  

2. Основная часть 

 Шапокляк: Ха-ха Чебурашка с Геной хотели себе построить дом! Вот даже чертежи сделали, а я у них всё украла! Ха-ха теперь без дома 

останутся (Уходит роняя чертежи) 

Воспитатель: Ребята, надо помочь Гене и Чебурашке! Но как!? 

Дети: Помочь построить дом. 



Воспитатель: А как называются люди, которые строят дома?! (ответы детей). А какие профессии строителей знаете вы? (Архитектор, 

каменщик, крановщик, маляр, плотник, сантехник, электрик). 

-  Правильно! Молодцы. Ребята, а без чего нельзя построить дом? (без чертежа). 

Воспитатель: Смотрите, Шапокляк, ушла, а чертеж забыла. Давайте с вами посмотрим, какой же дом хотели построить Крокодил Гена и 

Чебурашка. (Чертеж крепится к магнитной доске магнитами, дети полукругом выстраиваются и рассматривают чертеж). Давайте с вами 

вспомним, из каких частей состоит дом? 

Дети: Стены, крыша, окна, двери,  

Воспитатель: Ребята, сегодня мы будем строить из конструктора Полидрон – Гигант. Строители должны быть в защитных касках, все на 

стройке должны соблюдать осторожность, помогать друг другу. 

Воспитатель: Все верно! Чертеж мы рассмотрели, правила безопасности на стройке вспомнили, части дома знаем, и из чего строят дома, 

тоже знаем. Нам осталось превратиться в строителей и помочь Гене с Чебурашкой. Для того чтобы стать настоящим строителем, мы должны 

надеть волшебные каски и стать в круг. 

Дети подходят, надевают каски и выстраиваются в круг. 

Воспитатель: сейчас мы с вами сделаем зарядку, которая превратит нас из обычных ребят в строителей. Вы готовы. 

    Звучит зарядка, дети выполняю соответствующие движения. 

Воспитатель: Итак, мы с вами строители.  

Звучит музыка «Не детский сад и не музей». Дети преступают к строительству дома.  

Воспитатель: Ребята, посмотрите, какой великолепный дом получился у нас. Настоящий дом дружбы.  

Дом построить мы смогли,  

Стены, крышу, этажи! 

Всех друзей мы приглашаем, 



Новоселье встречаем! 

Для кого наш дом? 

Дети: для друзей!  

Воспитатель: А какие пословицы про дружбу вы знаете? 

 Без друга в жизни туго. 

 Друга на деньги не купишь. 

 Дружба не гриб, в лесу не найдешь. 

 Не имей сто рублей, а имей сто друзей. 

 Старый друг лучше новых двух. 

Воспитатель: Ребята, а нас можно назвать дружными!? 

Дети: Да! 

Воспитатель: Какие дружные у нас ребята. Давайте узнаем, понравился ли наш дом Гене с Чебурашкой.!? 

Включается мультфильм (Концовка) 

3. Подведение итогов, анализ работы 

Воспитатель: Ребята, вам понравилось наше занятие?! А, что вам больше всего запомнилось!? Что мы сегодня с вами узнали!? Что бы 

вы пожелали нашим друзьям?!! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Деятельность воспитателя Деятельность детей 

Воспитатель встречает детей. 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, Что у меня есть (показывает зеркальце). А 

вот в вашей группе появился солнечный зайчик, вот он сел вам на голову. 

Погладьте  его, вот он перепрыгнул вам на лоб, на нос…а сейчас улыбнитесь 

мне, друг другу. 

Звучит музыка «Кто людям помогает» в зал заходит Шапокляк, под 

мышкой у нее чертеж. 

Шапокляк: Ха-ха Чебурашка с Геной хотели себе построить дом! Вот даже 

чертежи сделали, а я у них всё украла! Ха-ха теперь без дома останутся 

(Уходит роняя чертежи) 

Воспитатель: Ребята, надо помочь Гене и Чебурашке! Но как!? 

 

Воспитатель: А как называются люди, которые строят дома?! (ответы 

детей). А какие профессии строителей знаете вы?  

 

В зал заходят дети с воспитателем и становятся в 

рассыпную. 

 

 

 

 

 

 

 

Дети: Помочь построить дом. 
 

Архитектор, каменщик, крановщик, маляр, плотник, 

сантехник, электрик). 

 



-  Правильно! Молодцы. Ребята, а без чего нельзя построить дом?  

Воспитатель: Смотрите, Шапокляк, ушла, а чертеж забыла. Давайте с вами 

посмотрим, какой же дом хотели построить Крокодил Гена и Чебурашка. 

(Чертеж крепится к магнитной доске магнитами, дети полукругом 

выстраиваются и рассматривают чертеж). Давайте с вами вспомним, из каких 

частей состоит дом? 

Воспитатель: Ребята, сегодня мы будем строить из конструктора 

Полидрон – Гигант. Строители должны быть в защитных касках, все на 

стройке должны соблюдать осторожность, помогать друг другу. 

Воспитатель: Все верно! Чертеж мы рассмотрели, правила безопасности на 

стройке вспомнили, части дома знаем, и из чего строят дома, тоже знаем. 

Нам осталось превратиться в строителей и помочь Гене с Чебурашкой. Для 

того чтобы стать настоящим строителем, мы должны надеть волшебные 

каски и стать в круг. 

 

 

 

Воспитатель: сейчас мы с вами сделаем зарядку, которая превратит нас из 

обычных ребят в строителей. Вы готовы. 

 

Воспитатель: Итак, мы с вами строители.  

 

Дети отвечают: без чертежа 

 
 

Дети: Стены, крыша, окна, двери 
 

 

 

 

 

 

 

 

Дети подходят, надевают каски и выстраиваются в 

круг. 
 

 Звучит зарядка, дети выполняю соответствующие 

движения. 
 

 

Звучит музыка «Не детский сад и не музей». Дети 



 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, какой великолепный дом получился у нас. 

Настоящий дом дружбы.  

Дом построить мы смогли,  

Стены, крышу, этажи! 

Всех друзей мы приглашаем, 

Новоселье встречаем! 

Для кого наш дом? 

  

Воспитатель: А какие пословицы про дружбу вы знаете? 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель: Ребята, а нас можно назвать дружными!? 

преступают к строительству дома.  
 

 

 

 

 

 

 

Дети: для друзей!  
 

 

Дети отвечают: 

Без друга в жизни туго. 

Друга на деньги не купишь. 

Дружба не гриб, в лесу не найдешь. 

Не имей сто рублей, а имей сто друзей. 

Старый друг лучше новых двух. 
 

Дети: Да! 



Воспитатель: Какие дружные у нас ребята. Давайте узнаем, понравился ли 

наш дом Гене с Чебурашкой.!? 

Включается мультфильм (Концовка) 

Подведение итогов, анализ работы 

Воспитатель: Ребята, вам понравилось наше занятие?! А, что вам больше 

всего запомнилось!? Что мы сегодня с вами узнали!? Что бы вы пожелали 

нашим друзьям?!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети: Да! Понравилось 

Как мы строили дом, и там теперь будут жить 

Крокодил Гена и Чебурашка. 

 

Чтобы никто и никогда не ругались, а дружили. 

 

 


